
Лексико-грамматический тест 

 

Aufgabe 1. Lesen Sie den Text ein erstes Mal. Schreiben Sie in die Lücken 1-12 

die Wörter, die  dem Text folgen, in richtiger Form. Verwenden Sie jedes Wort nur 

einmal. Achtung: 10 Wörter bleiben übrig. 
 

1 auftauche 

2 gewandelt 

3 vergangen 

4 ausgelassen 

5 gewehrt 

6 bemitleiden* 

7 anvertrauen 

8 abgestellt 

9 beobachteten / bemitleideten* 

10 leidgetan 

11 starrten 

12 abzubauen 
 

* засчитывается как верный только один раз 

 

Aufgabe 2. Lesen Sie den Text noch einmal. Fügen Sie nun in die Lücken A-H je  

ein Wort ein, das grammatisch in den Kontext passt. Achtung:  Lücke D sollte man 

in beiden Fällen mit demselben Wort ergänzen.  
 

A hätten 

B ab / in  

C sich 

D zu 

E denen 

F ohne 

G müsste 

H von 

 

 

 

 

 



 

Страноведение 

 

1 A B C 

2 A B C 

3 A B C 

4 A B C 

5 A B C 

6 A B C 

7 A B C 

8 A B C 

9 A B C 

10 A B C 

11 A B C 

12 A B C 

13 A B C 

14 A B C 

15 A B C 

16 A B C 

17 A B C 

18 A B C 

19 A B C 

20 A B C 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Чтение 

 

LÖSUNGEN (TEIL 1) 

 

 

LÖSUNGEN (TEIL 2) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

B C A A C A C B A A A B 

0 13 14 15 16 17 18 19 20 

A D H F B I C E G 



 

 

Аудирование 

Hörverstehen 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

1 A B C 

2 A B C 

3 A B C 

4 A B C 

5 A B C 

6 A B C 

7 A B C 

8 A B C D 

9 A B C D 

10 A B C D 

11 A B C D 

12 A B C D 

13 A B C D 

14 A B C D 

15 A B C D 


